K2994A

Avopn xpemHUeBbiH, 3nuTakcHanbHo-nnaHapHbin. MpeaHasnHa-
ueH ANna npeobpasosaHWa NepeMeHHOro HanpPaXXeHWs YactToTow Ao
200 «ly 80 BTOPHUUHBIX HCTOUHMKAX MIUTAHUA W Cxemax Tenedo-
HWW. Bhinyckaetca B MeTannonnacTMacCoBom Kophyce € YKecTku-
MU BbiBOGAMWU. THN [HOAA WM CXeMa COefUHEHHUS 3NeKTPonos C

BbIBORAMU NPHUBOAATCA HA Kophyce.
Macca guopa He 6onee 2,5 r.
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JdnexTpruecKne napamerpsi

MoctoaHHoe npamoe HanpsaxXeHue npu f, = 20 A:
T= 425 °Coereeereeeereeerererrrvresessesiesensenseenenens

T= =45 °C, HE OO0NCL c.oevvvrreerirreeeensreerassons
Bpems 0bpatHOro BoCCTAHOBAEHHS NpH
UOBP. " = 20 B, /nP.M = 1 A, IOTCH = 0,5 A .............

MocToaHHbIX 0BpatHbI Tok ApU Uy, = 100 B:
T=%25°C.ovririiiiicniic i,

T= =45 °C, He DONCE ...ouererieeenrrricerarevansenne
T« = +100 °C, He 60nee ....coeeeeeeerevrrrerrerrnnes

0,94*%...1,01*...
148
208B

24%...29*%..,
35 He

0,1*...0,5%...
100 mxA
100 mkA
1000 mxA



l'lpenenbu bie IKCNAyaTalUHMOHHbIe RaHHbIE

flocTosnHoe (MMnynbcHOe) oBpaTHOe HanpsKe-

HUE .. eevrrereneceansescrorsasssnsssscssatanssssessssnsnsssersrnanarsnses 100 B
Umnynbchoe Henostopsioweecs obpatHoe Ha-
npsxkenue npu 4, < 50 mxc, Q= 1000, [, <2 A. 150 B
Nocrosnubil (cpearuil) npaMoi Tok:

npu T=—45...T, = +25 °C .ccciririirrienininnenns 20 A
pu Ty = 100 °Clanneiiireirrniieesieneraeniens 8 A
WUmMnynbcHblil npsmoi Tok npu &, < 10 Mc,
Q2 1000 ..coeeeecceeiecrerecccnrreereneeersrereessnsssssrenens 200 A

Hacrota 6e3 CHWKEHUS 3NEKTPUYECKOro peXxuMa
Npu BpeMeHH HapaCTaHUs UMNynbca He MeHee

0, MKC weeveerraenernesneesneessessassssassassnsssnassnasssssssssns 200 «l'y
Temnepatypa OKPYXKaIOWEH CPEABI «eeverrrereeraenes o —45... T =
= +120 °C

' B puanazoxe Temnepatyp kopnyca +25...+100 °C npamoit Tox cHumaeTcs
AMHEIANO.
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